

**Sicherheitshinweise, Pflege und Wartung:**

- Diese Lampe ist mit einem wiederaufladbaren Lithium-Akku ausgestattet.  
Der Akku darf weder einer Wärmequelle noch dem Sonnenlicht ausgesetzt werden.  
Verwenden Sie das Gerät nicht während des Ladevorgangs.  
-Lampen dürfen unter keinen Umständen verändert oder stark gedrückt werden.  
Jegliche Veränderung führt zu Sicherheitsmängeln.  
Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung für veränderte Produkte.  
-Wenn das Ladekabel beschädigt ist, wählen Sie bitte ein Kabel mit den gleichen Eigenschaften wie das Originalkabel.  
Wenn Sie die Lampe reinigen, keinesfalls das Netzteil anschließen.  
Reinigung mit einem weichen Tuch und einem neutralen Reinigungsmittel oder Seife.  
-Vermeiden Sie die Verwendung von Alkohol oder Reinigungsmitteln, die Aceton, Schwefel, Beryllium, Ammoniak oder andere Lösungsmittel enthalten.  
-Vermeiden Sie mechanischen Druck und starke Verschmutzung.  
-Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.  
-Werfen Sie das Gerät nicht ins Feuer (Explosionsgefahr).  
-Versuchen Sie nicht, das Gerät zu zerlegen. Reparaturen an elektrischen Geräten sollten nur von einem qualifizierten Elektriker durchgeführt werden.  
-Der Austausch der Lampenquelle kann nur vom Hersteller vorgenommen werden.  
-Decken Sie die Lampe während des Betriebs nicht ab und stellen Sie sie nicht auf brennbare Materialien.  
-NICHT verwenden, wenn das Gerät fallen gelassen oder beschädigt wurde.  
-Bei Rauchentwicklung, ungewöhnlichen Geräuschen oder starker Hitzeentwicklung bringen

Sie das Gerät samt Akku an einen sicheren Ort im Freien. Im Falle eines Brandes löschen und kühlen Sie mit ausreichend Wasser und alarmieren im Zweifelsfall die Feuerwehr. Lithium-Ionen-Akkus können auch nach dem Löschen noch für längere Zeit rückzündet. Lagern Sie den gelöschten Akku / das gelöschte Gerät aus diesem Grund auch nach dem Ablöschen in einem Wasserbecken oder einem anderen geeigneten Behälter.

**Safety instructions, care and maintenance:**

- This lamp is equipped with a rechargeable lithium battery.  
The battery must not be exposed to a heat source or sunlight.  
Do not use the device while it is charging.  
-Under no circumstances should lamps be modified or pressed hard. Any modification will lead to safety defects. The manufacturer accepts no responsibility for modified products.  
-If the charging cable is damaged, please select a cable with the same characteristics as the original cable.  
When cleaning the lamp, never connect the mains adapter.  
Clean with a soft cloth and a neutral detergent or soap.  
-Avoid the use of alcohol or cleaning agents containing acetone, sulphur, beryllium, ammonia or other solvents.  
-Avoid mechanical pressure and heavy soiling.  
-Keep out of the reach of children.  
-Do not dispose of the appliance in a fire (risk of explosion).  
-Do not attempt to dismantle the appliance. Repairs to electrical appliances should only be carried out by a qualified electrician.  
-The lamp source can only be replaced by the manufacturer.  
-Do not cover the lamp during operation and do not place it on flammable materials.  
-Do NOT use if the appliance has been dropped or damaged.
- In the event of smoke, unusual noises or excessive heat, move the appliance and battery to a safe place outdoors. In the event of a fire, extinguish and cool with sufficient water and, if in doubt, alert the fire brigade. Lithium-ion batteries can continue to reignite for a long time after extinguishing. For this reason, store the extinguished battery/device in a basin of water or other suitable container even after extinguishing.